



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE MAUÁ
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES

RETIFICAÇÃO
ERRO DE DIGITAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2022 - P.A. Nº 13.682/2021.

OBJETO: REFORMA E MODERNIZAÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL DO ITAPEVA.

Face a verificação de erro de digitação na Ata nº 01, do certame epígrafe, realizada as quatorze horas do dia doze de Agosto do ano de dois mil e vinte e dois, retifique-se:

ONDE SE LÊ: P.A. 13.682/2.022

LEIA-SE: P.A. 13.682/2.021

ONDE SE LÊ:

Reiscon Terraplanagem Eireli	60.034.0006/0001-01		
------------------------------	---------------------	--	--

LEIA-SE:

Reiscon Terraplanagem Eireli	16.804.449/0001-42		
-------------------------------------	---------------------------	--	--

Mauá, 27 de Setembro de 2.022.

EDNA PEREIRA DE CARVALHO

Presidente